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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 
(в порядку статті 16 Закону України «Про статус народного депутата України») 

 

 

Шановна Юліє Анатоліївно! 

 

Висловлюю Вам свою повагу звертаюсь до Вас, як народний депутат 

України ІХ скликання Верховної Ради України, обраний у 34 виборчому 

окрузі до якого входить Жовтоводська громада Дніпропетровської області, 

з наступного приводу. 

З 2019 року докладаю зусиль в межах депутатських повноважень 

щодо збереження та розвитку державного підприємства «Східний гірничо-

збагачувальний комбінат» (далі ДП «СхідГЗК) - єдиного в Україні 

підприємства, яке здійснює видобування уранової руди та виробництво 

уранового концентрату для АТ «НАЕК «Енергоатом» з подальшим 

відвантаженням його до канадської компанії «Cameco» для збагачення та 

виробництва ядерного палива для потреб вітчизняної ядерної енергетики. 

Варто наголосити, що ДП «СхідГЗК» віднесено: 

1. до Переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне 

значення для економіки і безпеки держави (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 04.03.2015 №83 (зі змінами); 

2. до об'єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного 

сектору (наказ Міністерства енергетики України від 16.12.2022 №4-ДСК); 

3. до критично важливих для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період підприємств 

паливно-енергетичного комплексу (наказ Міністерства енергетики України 

від 22.01.2024 №28). 

Наголошую, що відповідно до абзацу 2 пункту 2 Порядку проведення 

конкурсного відбору керівників суб’єктів господарювання державного 

сектору економіки (надалі - Порядок) затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777, тимчасове покладення 



 

 

виконання обов’язків керівника або призначення виконуючими обов’язки 

керівника підприємства, що має стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави і вартість активів якого за даними останньої фінансової 

звітності або річний розмір чистого доходу якого перевищує 200 млн. 

гривень, керівника особливо важливого для економіки підприємства, 

здійснюється суб’єктом управління після погодження такої 

кандидатури Кабінетом Міністрів України, що оформлюється 

відповідним рішенням. 

В той же час мені стало відомо, що Скрипнік Василь Володимирович 

був призначений т.в.о. генерального директора ДП «СхідГЗК» наказом 

Міністерства енергетики України від 04.06.2025 № 24-к/к без попереднього 

погодження його кандидатури Кабінетом Міністрів України, про що 

свідчить відсутність відповідного рішення. Наразі Скрипнік Василь 

Володимирович вже почав скорочувати кількість працівників 

ДП «СхідГЗК» та вносити зміни до положень Колективного договору 

підприємства. Соціальна напруга в місті Жовті Води Дніпропетровської 

області збільшується, адже підприємство є містоутворюючим. 

Звертаю Вашу увагу, що мені стало відомо також про те, що Скрипнік 

Василь Володимирович (11.02.1969 р.н.) з початку 2018 року по кінець 2019 

року жив і працював технічним директором в рф в м. Гуково Ростовської 

області. А з березня по вересень 2020 року проживав на тимчасово 

окупованій території в м. Донецьк. 

Повідомляю Вам, що я планую звернутись з даного приводу до 

Служби безпеки України про Скрипніка Василя Володимировича, 

11.02.1969 р.н. щодо наявності громадянства рф та можливої колабораційної 

діяльності згідно з Кримінальним кодексом та законами про воєнний стан, 

наявності бізнес-активностей або зв’язків у рф, які можуть порушувати 

санкційне законодавство та проведення поліграфу для перевірки на рівень 

лояльності та некомпрометованість у сфері держтаємниці, враховуючи 

стратегічну важливість ДП «СхідГЗК» для України. 

З огляду на вищезазначене та керуючись статтею 16 Закону 

України «Про статус народного депутата України», прошу в межах 

визначених законодавством повноважень надати відповідні доручення 

щодо здійснення перевірки викладених мною фактів та дати відповідні 

доручення щодо скасування наказу Міністерства енергетики України 

від 04.06.2025 № 24-к/к про призначення т.в.о. генерального директора 

ДП «СхідГЗК» Скрипніка Василя Володимировича та недопущення 

його до підприємства на будь-яку посаду.  

Також прошу взяти на особистий контроль збереження 

державного підприємства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» 



 

 

та його підтримку у розвитку як підприємства, що має стратегічне 

значення для економіки і безпеки нашої держави. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у 

встановлений законодавством строк. 

 

 

 

 

З повагою 

народний депутат України                                                    Д.С. ЧОРНИЙ 

                                                                                                        (посв. №249) 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 


